
 

   

Повече от 170 деца се включиха в тазгодишното издание
на конкурса за изпълнение на патриотични песни и
стихотворения
петък, 28 февруари 2025

Над 170 деца се включиха в Плевен в шестото издание на междуучилищния конкурс „На теб,
Българийо, свещена…“ за изпълнение на патриотични песни и стихотворения, инициативата е
посветена на Националния празник – 3 март. Организатор е Иновативно начално училище (ИНУ) „Христо
Ботев“ със съдействието на Регионална библиотека „Христо Смирненски“, която беше домакин на
проявата. Гости бяха началникът на Регионално управление на образованието в Плевен Албена Тотева и
заместник-кметът на Община Плевен Елина Димитрова.  

Искаме да научим децата на любов към Родината, уважение към националните ни герои,
българските обичаи и празници, да дадем на младото поколение добър пример и вярна насока за
достоен живот, споделиха организаторите. Своите благодарности към участниците в конкурса отправи
директорът на училище „Христо Ботев“ Цветелин Горанов. В конкурса участват деца от детски градини
и ученици от начален етап, които изпълняват индивидуално или групово песен или стихотворение в
рамките на три минути.

В тазгодишното издание на конкурса се включиха участници от детските градини „Иглика“,
„Снежанка“, „Дружба“, „Гергана“, „Чучулига“, „Слънце“, „Надежда“, „Славейче“, „Щурче“, от ОУ
„Йордан Йовков“, СУ „Стоян Заимов“, НУ „Патриарх Евтимий“, ОУ „Климент Охридски“ от гр. Плевен, ОбУ
„Св. Св. Кирил и Методий“, с. Търнене, онлайн се включиха деца от СУ „Епископ Константин
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Преславски“, гр. Бургас, както и от Българското училище „Св. Св. Кирил и Методий“ към Българо-
канадски културен център „Зорница“ в Монреал, Канада.

Изпълненията бяха оценявани от жури с председател Оксана Цветанова – директор на РБ „Христо
Смирненски“, Плевен, и членове Диана Русева - Колева – главен учител по хорово дирижиране и
музикално теоретични дисциплини в НУИ „Панайот Пипков“, Плевен, и Борка Бончева – старши учител в
ИНУ „Христо Ботев“, Плевен. Изборът на победители беше труден, а най-добрите получиха награди.
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